
ZAHVALA
ob poslednjem slovesu od našega moža

in očeta

Antona Hribarja st.
se iskreno zahvaljujeva vsem, ki ste ga spremi-
li na zadnjo pot in mu podarili cvetje. Žahva-
Ijujeva se Jožetu Sojerju, Jožetu Lavriču in
Tončki Usenik za poslovilne besede, velikola-
škem oktetu, godbi, praporščakom, G D p o l o
in Turjak, predstavnikom družbenopolitičnih
organizacij. Posebna zahvala velja Acu Purka-
tu, družinama Železnik in Purkat, sorodni-
kom, sosedom, prijateljem ter vaščanom Za-

potoka.

Zalujoča žena Marija in sin Tone

Notranje Gorice, november 1987

Žirija za podeljevanje priznanj OF pri OK
SZJDL Ljubljana Vič-Rudnik

razpisuje

20 srebrnih priznanj OF za le-
to 1988

Priznanja borao podelili posameznikom ali
organizacijam na območju občine Ljubljana
Vič-Rudnik za dosežke trajne vrednosti
v družbenopolitični dejavnosti, razvijanju sa-
moupravnih odnosov in uveljavljanju revolu-
cionarnih tradicij OF.

Žirija bo pri obravnavanju predlogov pred-
vsem upoštevala delovne Ijudi in občane, ki so
se posebno izkazali m so še dejavni pri uresni-
čevanju idejnopolitičnih nalog SZDL, v druž-
benopolitičnih in družbenih organizacijah,
v organizacijah združenega dela, v samuprav-
nih in družbenopolitičnih skupnostih, še pose-
bej pa pri socialistični vzgoji mladine. V pose-
bej utemeljenih primerih bodo upoštevani tu-
di predlogi za podelitev priznanj organizaci-
jam in društvom, ki so s svojo dejavnostjo
doprinašale svoj delež pri razvoju samouprav-
nih in družbenopolitičnih odnosov v občini ali
krajevni skupnosti. Pri predlogih je treba upo-
števati tudi mlajše družbenopolitične delavce
ter tovarišice in tovariše, ki so se izkazali na
pomembnih funkcijah v družbenopolitičnih
organizacijah, družbenopolitičnih in samou-
pravnih skupnostih, še posebej pa tiste aktivi-
ste, ki za svoje dužbenopolitično dejavnost
doslej še niso dobili ustreznih priznanj, odli-
kovanj ali nagrad.

Predloge za Srebrna priznanja OF naj pred-
lagatelji (družbenopolitične in družbene orga-
nizacije, organizacije združenega dela in kra-
jevne skupnosti, družbenopolitične in samou-
pravne skupnosti ter društva) pošljejo Žiriji za
podeljevanje priznanj OF pri OK SŽDL Ljub-
ljana Vič-Rudnik najkasneje do 15. januarja
1988, ker kasneje prispelih predlogov žirija ne
bo obravnavala.

Žirija za podeljevanje priznanj OF pri OK
SZDL Ljubljana Vič-Rudnik


